
今後の本会議の開催予定

議会本会議
の予定へ

５月臨時会

６月定例会

５月１４日（ 水）～１５日（ 木）

６月２４日（ 火）～７月８日（ 火）

見やすいユニバーサルデザイ ン

フ ォ ント を採用し ています。

　 木々の緑が一段と 鮮やかさ を増し 、風も 心地よく 感じら れる5 月。そんな爽やかな季節に、ちょっと
し た変化が…。ついにこ の春、花粉症デビュー。鼻はムズムズ、目も かゆく 、先輩方のご苦労がよく 分
かりまし た。と はいえ花粉は、植物たち が命をつなぐために欠かせない存在。自然と 上手に共生し て
いきたいですね。さ て、GW は誰と “チル”しますか？　 　 　 　
　 えっ？と 思った方は私と 同世代かも 。「 チルする」は、リラックスし た時間や空間を共有すること 。
　 ホテルでアフタヌーンティ ーを楽し むのは「 ヌン活」。どちらも 今どきの若者言葉なんです！
　 素敵なG W をお過ごしく ださ い♪（ 坂井）
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Q Rコ ード は㈱デン
ソ ーウェ ーブ の登
録商標です。

半田市議会へ

　 市議会では市民の皆様の生活に関わること や教育、福祉、半田市が取組む大型プロジェクト

など市政に関する様々な課題について議論し ています。例えば市政に関する一般質問、議案審

議、委員会審査など。ぜひ傍聴にお出かけく ださ い。

　 議場傍聴ロビー（ 市役所5 階）で氏名・ 住所を記入し ていただく だけで傍聴は可能です。

傍聴する際に守っていただく こと（ 抜粋）

議場での議論に対し 、拍手等により 公然と 可否を表現し てはいけません。

写真、ビデオ撮影、録音などは、議長の許可を得なければすること ができません。

携帯電話は電源を切っていただく か、マナーモード に設定し てく ださ い。

会期日程等の確認は市議会事務局 議事課

（ TEL： 0 5 6 9 -8 4 -0 6 9 4）までお問い合わせく ださ い。 詳し く はコ チラ

市議会の傍聴へ行こう！

※会期中の日程は約一週
間前の会議で決定します。

「 志民ネット 」は令和７年４月１日から 、

会派名を変更し 、「 つなぐ 未来」と なりまし た。

会派名変更のお知らせ

表紙について
　 半田市議会では今年度の市議会だより の表紙

のテーマを「 半田の今昔」とし 、市内の今昔写真を

載せて魅力を再発見していきたいと思います。

　 第１回目は、「 JR（ 旧：国鉄）半田駅」の今昔です。

半田駅は明治1 9 年に開業し 、半田の中心の駅の

一つとして栄えてきました。

　 現在、令和1 2年の完成に向けて高架事業の工

事を進めており、駅舎は仮駅舎になっています。完

成後は半田市の玄関口の一つとして、中心市街地

がより活性化されることが期待されています。
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